

# 文娱

3月11日,成龙旧爱吴绮莉因涉嫌虐待女儿吴卓林被警方拘捕,诸如“藏毒”、“酗酒”等新闻,让这对单亲家庭母女的近况再度引起娱乐圈关注。吴绮莉与吴卓林十多年来相依为命,并不仅仅是因为两人母女情深,也是由于吴卓林作为成龙私生女“小龙女”的特殊身份。

吴绮莉涉虐儿案曝光后,“小龙女”吴卓林的身世以及当年成龙与吴绮莉的出轨往事也再度被扒出,当年成龙出轨与吴绮莉谱地下情,到吴绮莉单方面宣布怀孕到诞女,一度让成龙备受指责,因而多年以来成龙一直拒绝亲口承认“小龙女”的身世,作为父亲却又一直“不作为”的成龙更是被推上风口浪尖。昨天,有媒体致电成龙经纪人袁小姐,对方表示:“什么都不知道。”

## 吴绮莉涉嫌虐女及藏毒案令人唏嘘 为了帮助妈妈 “小龙女”告吴绮莉 成龙再一次被推上风口浪尖

### 校方 透露小龙女曾有轻生之意

据香港媒体报道,15岁的吴卓林日前到校后,向老师投诉声称被母亲打,校长随即向沙田警署报案。吴绮莉指称当日接女儿放学时,校方表示女儿有些话要找老师谈,待她折返后,已有警察在场等候。校方告知吴卓林上学时情绪不

稳,曾透露有轻生之意。警方在吴绮莉寓所搜查时,发现少量疑似毒品物体,已带回化验;吴卓林日前在大埔医院接受检查,表面并无伤痕,暂时由社会署照顾。5月11日之前,吴绮莉不能探视女儿,吴卓林也不能回家。

### 吴卓林 不开心时只能把猫咪当朋友

对于揭发母亲一事,吴卓林表示被母亲打不要紧,只是这样才有理由报警,她也告诉警察“我需要找人帮助我妈妈,因为我帮不了她”,称未曾气妈妈,只是不忍她堕落,才决定报案。她说,这些并不是要惩罚她,她深信只要妈妈愿意接受帮助,便能重新做人。小

龙女透露,自己长期以来没有朋友,家中只有妈妈、姐姐(菲佣)和一只猫咪作伴,不开心时就只能把猫咪当成朋友谈心。据知,吴绮莉与卓林母女关系良好,但由于吴经常在家中饮酒,卓林担心母亲健康,曾多次劝阻,但酗酒问题一时间未能得到妥善解决。

### 吴绮莉 我让女儿缺乏安全感

对于卓林为何会向学校投诉及报警,吴绮莉表示感觉愕然,问到与女儿关系时,她回应“我想要找一天坐下来跟她聊一聊才会知道”。至于被指藏毒一事她表示:“我相信不是,但这个问题我不会多回答,已经交给律师处理。”吴绮莉早前表示15岁的卓林正值叛逆期,不讳言女儿有时会做出令她动气的事。

昨日,吴绮莉接受有线娱乐新闻台专访时,谈到涉嫌虐待女儿卓林事件,吴绮莉表现无奈,“我个人本身比较坚强,我忽略了她的承受能力。我没有伤害我女儿。我是有饮酒,因为我不是很想吃安眠药,加上我从小到大睡眠都有问题,我唯一觉得女儿这么做,是怕我身体有事。我知道她是关心我,否则不会报警,她只是觉得妈妈要出事,找人救我”。说到这里,吴绮莉一度拭泪,并说:“妈妈会保重身体,努力工作的。”另外,吴绮莉在专访中又指,觉得自己做错的,是令女儿欠缺安全感。 综合

### ■水煮娱

#### 心酸的过错

第一次看到这则新闻,让人有些不敢相信,如今新闻得到证实后,实在令人感慨唏嘘。一个15岁的女孩,为了帮助妈妈改掉酗酒的习惯,就向学校投诉妈妈打自己,当然,这位妈妈应该也的确以这种方式“教育”过女儿,之后,我们便看到了这样的新闻:吴绮莉涉嫌虐女。我们不相信一个与女儿相依为命15年的单亲妈妈会虐待自己的孩子,也不相信一个懂事的孩子会刻意害自己的母亲。吴绮莉说:“妈妈会保重身体,努力工作的。”吴卓林说:“我需要找人帮助我妈妈。”她们都是彼此生命中最重要的人,出现这样的结果,让人深感惊讶之余心疼不已。

单亲家庭的孩子心理本来就会有一定问题,再加上她们是全中国最著名的单亲家庭之一。但凡事都有好的一面,或许通过这一事件,小龙女会和妈妈进一步打开心扉,而不再只和猫咪谈心。只是,许多网友不禁想问,成龙此时在哪里?

### 孙楠唱粤语歌登顶 《我是歌手》淘汰赛落幕



13日晚,湖南卫视《我是歌手》最后一场淘汰赛落幕。身陷险境的黄丽玲、孙楠最终成功突围保住了晚节——以首发歌手的身份杀入总决赛。而谭维维则以疑似“放水”的姿态,挑战并不擅长的英文歌,遭遇淘汰。赛后,孙楠的粤语和谭维维的英文引起了网友兴趣,大家展开了多番争论。

粤语乐坛的不老歌王谭咏麟一直被孙楠视为自己的恩人,因为在其初出茅庐、名气尚浅时,谭咏麟曾主动邀请他参加过自己的巡回演唱会,这对当时的孙楠来说,意义非凡。比赛中,孙楠用了一首经典的《讲不出再见》一举夺魁,可谓是将两人的这段佳话画上了圆满的句号。只不过赛后,他的粤语发音还是引起了巨大的争议。吐槽的网友认为孙楠的粤语发音实在难以让人入戏,而喜欢孙楠的网友则表示:“粤语有9个音调,而且每个字都有特有的尾音,作为一个外地人,孙楠唱到这个程度已经很不错了。” 小鱼

### 首届河南青年戏剧节开幕 演出季汇聚国内10部最新原创优秀剧目

14日晚,开心麻花爆笑喜剧《乌龙山伯爵》在郑州象剧场上演,同时也预示着以“点燃青春梦想,引领戏剧风尚”为主题的首届河南青年戏剧节正式拉开帷幕。

#### 戏剧节总揽七大主题板块

首届河南青年戏剧节由青年戏剧竞演、特邀剧目展演、青戏节演出季、青少年戏剧才艺表演大赛、青翼微电影创作大赛和第二届中原话剧论坛等七大主题板块构成,自3月14日至6月6日,在为期近三个月的时间里,10部特邀剧目、20多部参赛剧目、40多场演出、12场精彩活动将依次闪耀登场,为中原观众奉上戏剧盛宴。该活动由河南青年戏剧节组委会主办,河南象剧场(院线)文化传播有限公司等单位承办。

值得一提的是,全明星都市情感喜剧、改编自百老汇经典剧目的《开心晚宴》将作为压轴大戏,在6月6日的戏剧节闭幕式上亮相。

#### 国内10部最新原创优秀剧目亮相

据了解,本届戏剧节最具互动性和观赏性的青年戏剧竞演大赛将于4月初在郑州四大高校赛区及象剧场举行,通过初选、轮选、复赛、总决赛4个环节,最终评选出展现当代河南青年风貌的本土优秀戏剧,并结合戏剧节组委会启动的“青象计划”进行重点扶持,力争将其打造成国内有影响力的品牌剧目。

而最令人期待的青戏节演出季将于5月中旬在象剧场正式启动,经过严格筛选,此次演出季汇聚了国内10部最新原创优秀剧目,包括话剧《周末要毕业》、音乐剧《西关小姐》《白雪公主踢踏舞》、现实剧《当归》等,涵盖了先锋文艺、现实主义、校园情感、幽默搞笑等多种题材,能够满足不同层次市民的观剧需求。据悉,展演期间主办方还将邀请一批国内戏剧专家到场观看,评选出优秀作品。

郑州晚报记者 尚新娟

